

看到我腳上的疤痕，令我回想起那件事……

一天，我在車上沒有位置坐，只好和一個大哥哥和大姐姐坐。我聽到他們好像在討論一些事情，突然，他們對我說：「妹妹，不如我們玩個遊戲吧！」我回答他們：「好啊！」那個大姐姐說：「我叫小瑩，我旁邊的大哥哥叫小卓，你叫甚麼名字呀？」我說：「我叫心妍，你們可以叫我小妍。」然後，小瑩說：「小卓，我們來教小妍玩吧！」

首先，小卓把外套脫掉，然後，小卓說：「哈哈！小朋友，你已經進入了我的圈套了。小瑩！動手！」小瑩用她尖尖的指甲刮過我的手臂，很快，我的手臂紅了起來。接着，小卓用消毒藥水淋在我剛才被刮傷的地方，我感到我的手臂慢慢開始刺痛起來。我的眼淚漸漸地從臉頰流到我的嘴唇，但是他們卻視若無睹，還打了我一巴掌！對着這種冷血無情的人，真的好難受。我忍不住，大喊：「救命！」可是，他們卻捂住我的嘴巴。我用盡全身的力氣反抗，但他們的力氣比我大，使我不但反抗失敗，而且我的小腿還拉傷了。我的眼淚已經止不住地流了下來，我的裙子已經被我的眼淚沾濕了。那時，我已經不抱任何希望了。

正當我絕望的時候，一把響亮的聲音在我耳邊閃過，「你們在做甚麼？快住手！」小瑩和小卓看了看周圍，說：「是……是誰？」突然，在我的背後再次傳出已把響亮的聲音，「是我，劉小欣！」此時，我心想：南島是她來幫我的嗎？我勇敢地說：「小欣！救命！」劉小欣說：「你坐過去，我怕會不小心弄到你。」我點了點頭，便坐到旁邊的空位。劉小欣、小瑩和小卓竟然打起了，小欣被小瑩打到嘴巴受傷，鮮血直流的樣子令人看了都覺得可憐。半小時後，小瑩和小卓認輸了，小欣的衣服都是血。此時，一個和自己不熟的人如此關心自己，真是好難得！說着說着，我的眼淚突然掉了下來，這次我感動了。我默默地走上前向她道謝，她捂住嘴巴點點頭。

雖然這件事已經過了三年了，大我仍然感到內疚卻感恩。這是我這三年裏唯一一件讓我感動的事，小欣，謝謝你！

